Ata da 1ª sessão extraordinária da Câmara Municipal de Santana do Deserto, em 29 de agosto de 1956. 
Presidência: Raimundo Maximiano de Oliveira.
Resumo: Comparecimento, ata, expediente, encerramento e ordem do dia.
Aos vinte e nove dias do mês de agosto de mil novecentos e cinquenta e seis (1956), nesta cidade de Santana do Deserto, no edifício próprio, realizou-se a 1ª sessão extraordinária do ano de mil novecentos e cinquenta e seis, por solicitação do senhor Prefeito Municipal. As dezoito horas, na sala das sessões, compareceu os seguintes vereadores: Raimundo Maximiano de Oliveira, Pedro Pullig, Jaime Gouvêa Lobato e Hamilton Sanabio da Costa. Deixando de comparecer sem justificativa os seguintes vereadores: Gastão de Aquino Almeida, José Martins do Couto, Manoel Gonçalves Viana, Thompson Gomes e Belino Correa da Silva, o senhor Presidente, convida o vereador Pedro Pullig para secretariar a sessão, assumindo este lugar de secretário e convida o senhor Dr. Pedro Afondo da Rocha Santos, Prefeito Municipal para tomar assento a mesa. Acusando a lista de presença o comparecimento de quatro vereadores. 
Ata
O Senhor Pedro Pullig, secretário procedeu a leitura da ata da sessão anterior, a qual, sem observação é aprovada.
Expediente
O secretário lê os seguintes papeis: ofício do senhor Paulo Pinheiro Chagas, comunicando sua nomeação, como secretário da Segurança Pública, ofício nº 18296 de 17/6/956 do Ministério da Fazenda, Diário do Congresso Nacional de 9/8/56, ofício Nºs 248,250/1 do Prefeito Municipal, anexo ante-Projetos-de-Lei Municipal.
Encerramento
Verificando-se não haver número legal, a sessão foi suspensa, na forma do requerimento, marcando uma sessão para o dia (6) de setembro do corrente ano, no horário regimental.  
