Ata da 1ª sessão Ordinária da 1ª reunião ordinária da Câmara Municipal de Santana do Deserto em 12 de fevereiro de 1971. Presidência: Geraldo de Quadros Faria. Comparecimento, eleição das comissões, encerramento.
Aos doze (12) dias do mês de fevereiro do ano de mil novecentos e setenta e um, nesta câmara Municipal de Santana do Deserto, realizou-se a 1ª sessão ordinária, às 13 horas no edifício próprio. Com a presença dos seguintes vereadores: Geraldo de Quadros Faria, Sebastiao Ferreira da Silva, Mauro Granzinolli, Hélio de Almeida, Luiz Barbosa da Silva, Walber Abrahao Cheohen, Carlos Alberto Romero Viana, Jaime Roberto Lobato e Jose de Souza. Havendo número legal o sr. Presidente declarou aberta a sessão. Usando da palavra o sr. Presidente cientificou ao plenário que nesta oportunidade se dará a eleição das comissões permanentes da Câmara Municipal. Em seguida, o sr. Presidente submeteu a apreciação dos vereadores um esboço com o nome e indicação das respectivas Comissões, que após a apreciação ficou assim constituída:
Comissão Educação e Saúde:
Walber Abrahao Cheohen, Carlos Alberto Romero Viana e Mauro Granzinolli.
Comissão Finanças e Justiça:
Sebastiao Ferreira da Silva, Mauro Granzinolli e Jose de Souza.
Comissão Viação e Obras Públicas:
Hélio de Almeida, Luiz Barbosa da Silva e Jaime Roberto Lobato.
Comissão Agricultura, Industria e Comercio:
Hélio de Almeida, Carlos Alberto Romero Viana e Sebastiao Ferreira da Silva. 
Nada mais havendo a tratar o sr. Presidente encerrou a sessão. E para constar eu, Jaime Roberto Lobato, secretario, lavrei a presente ata que será por todos assinada após sua aprovação.



