Ata da 1ª sessão extraordinária da 1ª reunião ordinária da Câmara Municipal de Santana do Deserto em 19 de março de 1971. Presidência: Geraldo de Quadros Faria. Resumo: Comparecimento, ata, expediente, inclusive leitura e apresentação dos requerimentos, indicações, projetos de leis, encerramento.
Aos dezenove (19) dias do mês de março de mil novecentos e setenta e um, nesta câmara Municipal de Santana do Deserto, na sala das sessões, compareceram os seguintes vereadores: Geraldo de Quadros Faria, Mauro Granzinolli, Jaime Roberto Lobato, Sebastiao Ferreira da Silva, Luiz Barbosa da Silva, Hélio de Almeida, Walber Abrahao Cheohen, Jose de Souza e Carlos Alberto Romero Viana. Havendo número legal o sr. Presidente declarou aberta a sessão. Solicitando ao sr. Secretario que procedesse a leitura da ata anterior, a qual após sua leitura é submetida a discussões e aprovação, sendo aprovada por unanimidade, sem observação. Expediente: o sr. Secretario leu o oficio do presidente da Câmara de Pequeri comunicando mesa, ciente, arquive-se. Em seguida leu o oficio da Câmara Municipal de Belo Horizonte comunicando mesa, ciente, arquive-se. É lido telegrama do Presidente da Câmara dos Deputados, agradecendo comunicação de mesa. É lido o oficio da universidade Federal de Juiz de Fora, agradecendo comunicação de mesa. É lido o oficio do Departamento Nacional de estradas de Rodagem, comunicando quotas do Fundo rodoviário Nacional. É lido o oficio do Ministério do Exército com referências elogiosa ao sr. Dr. Jose de Albuquerque Lins, ciente, arquive-se. É lido o oficio da Liga Defesa Nacional comemoração cívica com referência a 31 de março de 1964, ciente arquive-se. Em seguida é lido o oficio PM/1971/059 do sr. Nelson Gonçalves Viana, prefeito Municipal que encaminha os projetos de lei criando o curso de Alfabetização noturno de adultos nas localidades de Ericeira e Sossego neste município, encaminhado a Comissão de Educação, Justiça, Finanças e Legislação. Em seguida é lido o oficio PM/1971/060 do sr. Nelson Gonçalves Viana, prefeito municipal que encaminha projeto de lei que cria o setor municipal de Alimentação Escolar no município, encaminhado a Comissão de Educação e Saúde. Em seguida é lido o oficio PM/1971/062 do sr. Nelson Gonçalves Viana, prefeito municipal que solicita transcrever nos anuais desta Casa. Carta remetida por Jose Fernandes Diana.
Três Rios, 7 de fevereiro de 1971
Sr. Nelson Gonçalves Viana, prezado amigo e prefeito de Santana do Deserto. Saúde e felicidades junto a exma. Família que muito desejo, sr. Nelson Gonçalves Viana M.D. Prefeito na cidade de Santana do Deserto, Minas Gerais. Essa é afim pedir a V. Excia que deve fixar aí no arquivo dessa prefeitura caso eu venha a falecer em Três Rios quero ser sepultado em Santana do Deserto, povo que muito adoro e gosto dessa localidade, quero repousar junto com os santanenses. Na época quero que o caminhão da prefeitura venha me buscar, desejo a presença dos trabalhadores braçal para me conduzir até aí. Na ocasião se o caminhão estiver em conserto, arranja outro aí, o povo faz uma vaquinha aí com o povo santanense e vem me buscar. Desde já conto com a vossa colaboração de V. Excia. Cordiais saudações. (A) Jose Fernandes Diana. Registre-se – Ng. Viana. Em 09/02/71.
Indicação: é lido a de n°1 de autoria de Luiz Barbosa da Silva e outros que indica ouvir o Executivo Municipal da construção no lugar denominado Sossego de um abrigo de passageiros, ciente, encaminha-se a Comissão, digo, encaminha-se cópia ao Executivo Municipal. Requerimentos: em seguida é lido o requerimento n°1 de autoria do vereador Jaime Roberto Lobato, que homenageia ao presidente do J.P.S.E.M.G que submetido à apreciação do plenário é aprovado por unanimidade, que se encaminhe cópia ao agraciado. Em seguida é lido o requerimento n°2 de autoria do vereador Jaime Roberto Lobato, que congratula-se posse cargo Governador do Estado, que se encaminhe cópia ao mesmo. Em seguida, usando da palavra o sr. Geraldo de Quadros Faria, presidente da mesa, solicitando ao plenário que fosse constado em ata um voto de louvor e congratulações ao Destacamento de Polícia local, pela requerida solução na apreensão de vigaristas no município. Nada mais havendo a tratar o sr. Presidente declara encerrada a sessão marcando para o próximo dia 26 do corrente a 2ª reunião extraordinária bem como uma reunião cívica para o dia 30 do corrente. Do que para constar lavrei a presente ata que após sua leitura e aprovação será por todos assinada.
