[bookmark: _GoBack]Ata da sessão preparatória da 1º sessão da 1º reunião ordinária da Câmara Municipal de Santana do Deserto. Presidência: Geraldo de Quadros Faria. Resumo: comparecimento, eleição da mesa e comissões permanentes. Expediente em geral, apresentação de indicações e requerimentos, encerramento. Aos vinte e cinco dias do mês de janeiro do ano de mil novecentos e setenta e quatro, nesta cidade de Santana do Deserto, no local de costume, realizou-se a sessão preparatória da 1º sessão ordinária do ano de 1974.  As 13 horas, na sala das sessões, compareceram os seguintes Senhores Vereadores: Geraldo de Quadros Faria, Mauro Granzinolli, Luiz Barbosa da Silva, Hélio de Almeida, Albino Pedroso Pascoa, Valtensir Soares de Carvalho, Sebastião Ferreira da Silva, Orlando Mariosa. Acusando a lista de presença o comparecimento de 8 Senhores Vereadores o Sr. Presidente declarou aberta a sessão. Em seguida o Sr. Presidente em breve e minucioso comentário esclareceu os demais Vereadores presentes que a finalidade da reunião em pauta constitua-se a necessidade da eleição da mesa e comissão permanente da Câmara para o exercício de 1974, e que naquele momento passaria a solicitar de cada Vereador a votação em escrutino secreto nos termos da senha em seus poderes que subscreve o nome de cada candidato, o que foi feito perfeita ordem e no final chegou a seguinte conclusão. Presidente: Geraldo de Quadros Faria. Secretario: Sebastião Ferreira da Silva. Vice-Presidente: Mauro Granzinolli, eleitos por unanimidade e as comissões ficaram assim compostas:
 Comissão de Justiça, Finanças e Legislação: Albino Pedroso Pascoa, Mauro Granzinolli, Valtensir Soares de Carvalho, Hélio de Almeida, Luiz Barbosa da Silva, Albino Pedroso Pascoa. 
Agricultura, Industria e Comercio: Orlando Mariosa, Hélio de Almeida, Sebastião Ferreira da Silva. 
Educação e Saúde: Valtensir Soares de Carvalho, Orlando Mariosa, Mauro Granzinolli.
Empossados nos respectivos cargos, o Sr. Presidente franqueou a palavra, em que o Vereador, Luiz Barbosa da Silva, solicitou que o Sr. Presidente fosse o porta-voz da Câmara ao Sr. Prefeito Municipal, no sentido de ser suprimido as conversas de estradas Municipais e incluídas em termo único. Nada mais havendo a tratar o Senhor Presidente declarou encerrada a sessão. Do que para constar lavrei a presente ata que por todos assinada logo após sua aprovação.  
