Ata da quarta reunião da segunda sessão ordinária do primeiro período legislativo da Câmara Municipal de Santana do Deserto, aos dezesseis dias do mês de março de 1990, no seu horário regimental. Presidente: Valtensir Soares de Carvalho, Vice-presidente: Geraldo de Mangelo Granzinolli; Secretário: Carlos Vicente; Vereadores presentes: Darci Itaboraí, Geraldo Dias Seixas, Pedro Augusto Rodrigues, Sebastião Miguel, Valdesir Santos Botelho e Walter Medeiros. Após verificar a presença de todos os edis, senhor presidente declarou aberta a sessão, pedindo ao secretário que fizesse a leitura da ata anterior. A ata foi lida e colocada em votação, sendo aprovada por unanimidade pelos edis. 
Expediente: Leitura de correspondências recebidas: Ofício do executivo Municipal que encaminha Lei N°460 de 30/11/89 que " Estima a Receita e Fixa a Despesa para o Exercício de 1990" e Lei N°461 de 30/11/89 que " Aprova o orçamento Plurianual de investimentos para o Triênio de 1990/1992". Projeto de lei nº 02/09 que " autoriza o poder executivo a fazer permuta". Convite da prefeitura de Olaria, que convida para as solenidades da promulgação da Lei Orgânica. Apresentação das resoluções nº 025 e 026/90 que atualiza os subsídios dos vereadores e verba de representação do Presidente da Câmara e subsídios e verba de representação do prefeito e vice-prefeito municipal, apresentação da moção 027/90 de autoria do edil Valdesir Santos Botelho homenageando a funcionária Dyrce José da Silva e Souza pelo tempo de trabalho que vem prestando a Escola Estadual Juscelino Kubitschek. E que fosse dada ciência a 10ª Delegacia Regional de Ensino. Apresentação dos requerimentos nº 111, 112 e 113/90 de autoria do edil  Valdesir Santos Botelho. 
Ordem do dia: colocando em terceira e última votação o Projeto de Lei nº 012/90 aprovado por unanimidade, requerimento 111/90 que requer uma limpeza na rua Francelino Corrêa, na parte que ainda não foi calçada, aprovado por unanimidade, requerimento 112/90 requerendo do Executivo Municipal que se coloque uma placa de proibição em jogar lixo no final da rua : Minas Gerais, aprovado por todos os edis, requerimento 113/90 requerendo do Executivo Municipal uma vistoria na mina d'água para evitar que ela seque, e deixe de servir a comunidade, aprovado por unanimidade. Palavra livre: o Vereador Geraldo Dias Seixas disse que o prefeito deveria atender mais as pequenas reivindicações dos vereadores. O mesmo reclamou que as ruas do Bairro das Flores estão sujas precisando de limpeza, principalmente porque o povo paga seus impostos. O vereador Carlos Vicente pede ao redator do jornal Tribuna de Santana Srº Floriano Serpa Martins que seja mais assíduo a nossas reuniões, divulgando os trabalhos da Câmara Municipal. 
Nada mais havendo a tratar, o senhor presidente encerrou a sessão convocando a próxima reunião para o dia vinte e dois próximo no seu horário regimental. Do que para constar lavrou-se a presente ata que se aceita será por todos assinada. Valtensir Soares de Carvalho, Geraldo Mangelo Granzinolli, Carlos Vicente, Valdesir Santos Botelho, Geraldo Dias Seixas, Walter Medeiros, Pedro Augusto Rodrigues, Darci Itaboraí ... Sebastião Miguel.
