 Ata da nova reunião da segunda sessão ordinária do primeiro período legislativo da Câmara Municipal de Santana do Deserto, realizada aos dezessete dias do mês de maio de 1990, no seu horário regimental. Presidente: Valtensir Soares de Carvalho, Ausência justificatida do Vice-presidente  por motivo de doença; Secretário: Carlos Vicente; Vereadores presentes: Darci Itaboraí, Geraldo Dias Seixas, Pedro Augusto Rodrigues, Sebastião Miguel, Valdesir Santos Botelho e Walter Medeiros.
Após verificar na lista de  presença o número  regimental, o  senhor presidente iniciou a sessão, solicitando ao senhor secretário que procedesse a leitura da ata anterior. Decorrida a leitura da ata, a mesma foi colocada em discussão sendo aprovada por unanimidade.
Expediente: Leitura das correspondências recebidas: Convite do Prefeito Municipal de Guarapari para participarmos do 1° Encontro Nacional de Prefeitos e Vereadores. Convite do Prefeito Municipal de São João Nepomuceno para assistirmos as solenidades de inauguração das casas populares. Ofício do Deputado Federal Bonifácio de Andrada agradecendo o recebimento do convite para promulgação de Lei Orgânica e se justificando pelo não comparecimento. Ofício  052/90 do Executivo Municipal prestando informação ao plenário sobre requerimentos recebidos desta Casa.
Ofício  053/90  do Executivo Municipal que responde ao pedido de informação 011/90. Ofício 054/90 do Executivo Municipal que encaminha a Casa o Projeto de Lei nº 04/90 que " Autoriza o Poder Executivo a abrir Crédito suplementar no valor de CR$ 4.590.000,00".  Que após a leitura foi encaminhado a Comissão de Justiça, Finanças e Legislação para futuro parecer. Ordem do dia: Colocado em terceira fase de votação o Projeto de Lei nº 03/90 que " Autoriza o Poder Executivo a assinar convênio e dá outras providências". Aprovado por unanimidade em terceira e última votação. 
Palavra livre: o edil Geraldo Dias Seixas solícita informação do líder do governo Pedro Augusto Rodrigues sobre quando seria atendido  o seu pedido de limpeza das ruas do Bairro das Flores e o edil Pedro Augusto Rodrigues respondeu que o Prefeito já tinha tomado conhecimento do seu pedido, só que no momento não dispõe de pessoal, devido ao trabalho imenso que está sendo feito no Parque de Exposição. Mas afirma que em breve seu pedido será atendido. Nada mais havendo a tratar o senhor presidente encerrou a sessão convocando o plenário para a próxima reunião dia vinte e um de maio próximo, do que para constar lavrou-se a presente ata que se aceita será por todos assinada.
