Ata da décima sexta reunião ordinária da segunda sessão ordinária do segundo período legislativo da Câmara Municipal de Santana do Deserto, realizada aos dezesseis dias do mês de agosto de 1990, no seu horário regimental. Presidente: Valtensir Soares de Carvalho, Vice-presidente: Geraldo de Mangelo Granzinolli, Secretário: Carlos Vicente; Vereadores presentes: Darci Itaboraí, Geraldo Dias Seixas, Pedro Augusto Rodrigues, Sebastião Miguel, Valdesir Santos Botelho e Walter. Verificando  a presença total dos senhores edis, o  senhor presidente declarou aberta a sessão solicitando ao senhor secretário que fizesse a leitura da ata da reunião anterior. Após a leitura a mesma foi colocada em votação sendo aprovada a sua redação por unanimidade. Expediente: Leitura de correspondências recebidas; Ofício 024/90 da SUPAM, solicitando desta Casa um exemplar da Lei Orgânica ; Convite AVECAM para o I Congresso Estadual de Vereadores Prefeitos Vice-Prefeitos e Secretários de Minas Gerais a ser realizado nos dias 29, 30 e 31 de agosto de 1990; Ofício 112/90 do Prefeito Municipal que encaminha a está Casa Projeto de Lei nº 08/90 que " Dispõe sobre abertura de Crédito suplementar". Que após leitura já foi encaminhada a Comissão de Finanças Justiça e Legislação para futuro Parecer. Apresentação do requerimento 126/90 do vereador Geraldo de Mangelo Granzinolli, pedindo a transformação de terreno de propriedade do senhor Romeu Granzinolli de  área urbana em rural; requerimento 127/90 do vereador Valdesir Santos Botelho requerendo limpeza na rua que dá acesso ao Cruzeiro ensaibrando-a ; requerimento 128/90 do vereador Sebastião Miguel requerendo suspiro no cano d'água da rua : Francisco Souza . Apresentação do Parecer da Comissão de Justiça Finanças e Legislação sobre reajuste de subsídios dos vereadores; Prefeitos; e Vice-Prefeitos dos meses maio, junho e julho com dois votos a favor e um contra do Vereador Pedro Augusto Rodrigues justificando-se porque está aguardando decisões do Tribunal. Apresentação do Parecer favorável da comissão de Justiça, Finanças e lLegislação ao Projeto de Lei nº 07/90.
Ordem do Dia: colocado em segunda fase de votação o Projeto de Lei nº 06/90 que " Dá denominação de Travessa:  José de Alencar Alvarenga de Almeida" que após discussão foi aprovado por unanimidade. Colocado em primeira fase de votação o Projeto de Lei nº 07/90 que " Autoriza o Poder Executivo a abrir Crédito Especial de 25.000 BTNF". Que após discussão foi aprovado por unanimidade. Requerimento 126/90 reprovado por sete votos contra e um a favor o do autor Geraldo de Mangelo Granzinolli; requerimento 127/90 aprovado por unanimidade. Requerimento 128/90 aprovado por unanimidade.
Parecer da Comissão que atualiza o subsídios dos vereadores, prefeito e vice-prefeito, aprovado por seis votos a favor e dois contras dos edis Pedro Augusto Rodrigues e Geraldo de Mangelo Granzinolli. 
Palavra Livre: O vereador Geraldo Dias Seixas fez um agradecimento ao prefeito Luiz Carlos Tavares da Silva e o Vice-Prefeito Osvaldo Werneck Leite e também aos vereadores Carlos Vicente e Walter Medeiros e o jornalista Floriano Serpa Martins Couto pelo comparecimento na reunião no Bairro das Flores no dia onze de agosto. 
O Vereador Sebastião Miguel convida a todos os edis para uma reunião no dia vinte e um do corrente mês as dezenove horas na Escola Estadual de Ericeira. Nada mais havendo a tratar o senhor presidente encerrou a sessão convocando o plenário para a próxima reunião dia vinte e três próximo, no seu horário regimental. Do que para constar lavrou-se a presente ata que se aceita será por todos assinada.
