Ata da décima nona reunião da segunda sessão ordinária do segundo período legislativo da Câmara Municipal de Santana do Deserto, aos vinte dias do mês de setembro de 1990, no seu horário regimental. Presidente: Valtensir Soares de Carvalho, Vice-presidente: Geraldo de Mangelo Granzinolli, Secretário: Carlos Vicente; Vereadores presentes: Darci Itaboraí, Geraldo Dias Seixas, Pedro Augusto Rodrigues, Sebastião Miguel, Valdesir Santos Botelho e Walter. Após verificar a presença de todos os edis, o  senhor presidente declarou aberta a sessão, solicitando ao senhor secretário que fizesse a leitura da ata da sessão anterior. Após a leitura a mesma foi colocada em discussão e votação sendo aprovada por unanimidade.
Expediente: Leitura das Correspondências recebidas: Ofício da Legião Mirim de Promissão; Telegrama de Laudelina Schetino; Of. de agradecimento da extensionista da EMATER Jeane Nogueira de Medeiros; Ofício 038/90de agradecimento do destacamento da polícia militar de Santana do Deserto; Telegrama do presidente da AMPAR; Of.067/90 de informação do edil Sebastião Miguel ao Prefeito Municipal pedindo que seu subsídio fique retido na prefeitura até a decisão do Tribunal; Requerimento 130/90 do edil Geraldo de Mangelo Granzinolli solicitando ao Prefeito Municipal pagamento de insalubridade para os funcionários municipais da saúde e para os motoristas que carregam doentes; pedido de informação 13/90 do edil Valdesir Santos Botelho ao prefeito Municipal que deseja saber quanto a prefeitura gasta com transporte de alunas ; Of. 132/90 e 134/90 do Prefeito Municipal encaminhado a está Casa os Projetos de Lei  09/90 que " Concede  abono aos servidores municipais". 10/90 que " Autoriza alienação de veículos". Que após leitura foram encaminhados a Comissão de Justiça, Finanças e Legislação. Sendo o Projeto de Lei n° 10/90 encaminhado a Comissão de serviços públicos municipais. Ordem do Dia: requerimento 130/90 aprovado por unanimidade. Pedido de informação 13/90 aprovado por unanimidade. Palavras Livre: o edil Carlos Vicente parabenizou o senhor presidente Valtensir Soares de Carvalho e o edil Walter Medeiros pela passagem de seus aniversários. Nada mais havendo a tratar o senhor presidente encerrou a sessão convocando o plenário para a reunião dia vinte e sete próximo. Do que para constar lavrou-se a presente ata que se aceita será por todos assinada. Onde se diz retenção do subsídio do vereador, retificando não na sua totalidade, apenas os 44,80% referente ao mês de abril.

TERMO DE ENCERRAMENTO
Contém este livro 200 folhas, ou sejam 400 páginas que serão rubricadas pelo Presidente da Câmara Municipal que serviu de Atas das Reuniões da Câmara Municipal de Santana do Deserto.

Em 20 de setembro de 1990.

Darci Itaboraí
Presidente
